



# 玩转高校通

http://www.hngxt.cn

# 16强竞猜得话费



## 两轮考试已过,众“老师”成绩如何? 谁最迷茫?谁最爱拖堂?谁最草包?谁最窝囊? 亮一亮,主帅们的考评成绩单

世界杯大考,32名主帅已经交上了他们前两轮考试的成绩单(4名主帅交了三轮)。在《南伴球》第201015次圆桌会议上,众人对这些成绩单进行了分类整理,鉴定盖章。

### 最草包:多梅内克

法国队乱成一锅粥,阿内尔卡痛骂主教练多梅内克被法国足协开除,随后全体队员罢训,领队因不堪与这支烂队为伍愤而辞职。奇怪的是多梅内克,他非但不严肃处理阿内尔卡这匹害群之马,竟然和队员沆瀣一气,抗议足协开除阿内尔卡,真是够“草包”。

### 最爱拖堂:马拉多纳

马拉多纳并不是一个严谨的教师,他的教学很随意,他忙于跟同行“切磋”,打口水仗,还要抓紧时间拍拖,分心的他往往很难完成“教学大纲”的内容,就得“拖堂”了。不过,马老师在陪着学生一起加班之余,还将自己的应试独门秘笈无私地传授给学生。世界上不知有多少学生想得到“球王”老师的真传,因此马拉多纳这个“拖堂”教师是很受欢迎的,所有学生对“补习”是求之不得。

### 最铁腕儿:勒夫

别看勒夫老师表面上温文儒雅,其实是位非常硬派的教师。此前就有个叫库兰伊的学生,因为逃课马上就被他开除了,根本不用通过学校校长什么的。事实上,勒夫还是位连校长都不畏惧的老师,敢于跟老板叫板。上次,他最钟爱的学生波多尔斯基居然摧毁了学校



“点球”应试100分满分的定律,辜负了老师的厚望,因此,勒夫老师一下就变了脸色,狠狠地将黑板擦擦了过去,而学生大气都不敢出。

### 最追求升学率:邓加

有种老师,片面追求升学率,像魔鬼那样剥夺了学生的艺术天赋,将他们打造为绝少答错题目的机器。比如邓加老师,他将那些富有个性,却不按规矩出牌而导致成绩不佳的天才学生,例如大小罗、阿德里亚诺等通通开除出去,只要学校能够顺利通过考评。

### 最迷茫:卡佩罗

傲慢的英格兰学校好不容易请来了一位包里装满奖状的老师卡佩罗,他一来,学生们不再徒有帅气外表,纪律性和应试水平都有大

幅提高,多次模拟考试,成绩都非常出色。然而,到了真正大考的时候,卡佩罗却怎么也搞不明白,为何他的学生会怯场,一上考场就头脑发蒙,把所有知识都还给了老师,仿佛根本没有准备好。

### 最沮丧:佩雷拉

佩雷拉老师为缔造6次出征世界杯的纪录而付出惨重代价,因为承办本次考评的东道主南非学校在首轮考评中就被刷下,摧毁了东道主初试100%通过的定律,收山之作如此失败,恐怕是佩雷拉老师始料不及的。其实,年龄大资历深的他,本不需通过这次考评证明什么,现在,反而将一世英名蹉跎。

实习生 祝炳琨 整理

### 健康减肥大讲堂(免费讲座)

6月26日15点郑州晚报三楼会议室  
暑期瘦身集训营(前10名优惠)  
报名电话:67655031 15838367877

GOLDENTIMES FITNESS CLUB  
黄金时代澳瑞特健身俱乐部

### 每日拍客



### “体育宝贝”舞台下秀球技

昨日,河南省第十一届运动会“体育宝贝”选拔赛在中原工学院启动。台下休息时间,几位热衷世界杯的美女也不闲着,并不专业的美女们从学校借来了一个排球,穿着裙子,光着脚在学校操场上上演了一把宝贝“足球秀”。 常亮

### 恶搞有理

### 当吉祥三宝遇上足球

(女):阿爸,荷兰干吗就是不射门呀?  
(爸):因为他们是个和平的国家。  
(女):这样门将不是很可怜吗?  
(爸):(念白)博上镜呀。  
(合唱):荷兰、门将和和平就是吉祥的一家。  
(女):阿妈,点球为啥一脚罚到天上?  
(妈):德国想带颗星回家。  
(女):球队输了教练不骂人吗?  
(妈):(念白)眼冒金星。  
(合唱):德国、教练和星星就是吉祥的一家。  
(女):阿爸,怎么天天都见到马拉多纳?  
(爸):球王要证明他减肥成功啦。  
(女):难道他也喝了妈妈的减肥茶?  
(爸):(念白)是他女儿的。  
(合唱):老马、女儿和减肥茶就是吉祥的一家。

### 每日竞猜

世界杯历史上,哪两支球队创造了最大比分的比赛?比分是多少?  
(答案见明日报纸。昨天答案:0:8 克罗地亚)

### 获奖名单

- 圆桌会议
- 高先生 136\*\*\*\*4795 李静 158\*\*\*\*5440
- 杨先生 135\*\*\*\*2857 王先生 155\*\*\*\*9552
- 每日拍客
- 韩悦新 136\*\*\*\*4770
- 每日竞猜
- 刘女士 132\*\*\*\*5303 王女士 150\*\*\*\*0096
- 王蕾 135\*\*\*\*8950 王方 130\*\*\*\*0091
- 常铁庄 138\*\*\*\*5183

### 网友强帖

### 大肚腩与肌肉男的差距

网上疯传一张朝鲜男足和中国球员的半身裸照,朝鲜球员明显有所谓的八块腹肌,中国球员却是一身肥肉。不过也有网友指出,该名中国球员是山东鲁能队的王永珀。

魔法师nana:人家不吃肉都这么强悍。  
彼岸飞鱼:还是咱国足强啊,八块腹肌连成一块了!

贱客仔:肌肉男与啤酒肚的区别,就是球员与伪球员的差距。

DJ 隐姓埋名:说明国足保养得好!皮肤不紧绷,可以在肚子上弹钢琴。

阿黄:小胖是个好队员,而且他本身就有点小胖。我国也有腹肌很漂亮的球员。看图就是乐和乐和,别较真儿。

对月枕松根:上面那人是鲁能的不是国足的,而且拿鲁能最胖的那人说事有点厚道了。

东航机务倪哲涛:国足的“肌肉哥”可是山珍海味堆出来的。朝鲜弟明显是没吃饱,没看见腹部都龟裂了。

发懒的海龟Anna:结果一目了然:我国国足队员一身肥膘,朝鲜一身精瘦肉。也说明上帝的眼睛没瞎,要是这样的中国队出线了,那上帝需要去看眼科医生了。

咪斯特Q:国足弟兄是用脑子踢球的,忽略了用脚踢球,最后脑子用成糨糊,脚练成小儿麻痹。

TheWayMyHome:王永珀本来就是胖子啦,那鲁尼岂不是更胖,还有肥罗,这样比不太公平吧!



国足“肌肉男”



朝鲜肌肉男

黄杰夫V:这说明中国人保密工作做得好!连肌肉都能深藏不露,而朝鲜明显的是充大头,显摆!

汪晖:为什么人家不靠张吉龙不靠米卢只靠自己就能从亚洲的死亡之组杀到南非去?因为他们都是肌肉男。我们也是肉“膈”,大肚膈。

### 三言两语 朝鲜队员会四国语言 葡萄牙必须说悄悄话了

日前在朝鲜队举行的新闻发布会上,在日本踢球的安英学接受了记者访问,结果震惊全场,因为安英学居然无需翻译,直接用英语、葡萄牙语、韩语和日语4种语言回答提问。消息传到中国,中国球迷也震惊了。



benben 图:看来朝鲜为一统江湖做足了准备!

信海光:郑大世会四国语言,安英学也是四国语言,看来会四国语言是加入朝鲜队的门槛。

没人吵架:有什么稀奇的,我也不用翻译,可以说普通话、上海话和广东话,还能听懂英国英语、美国英语、澳大利亚英语、印度英语、马来西亚英语。

JenniferYin:这,说明足球是一项智力游戏。

绝壁天涯4085:对朝鲜我们得重新审视了,是不是他们有太多能让我们借鉴的东西!他们似乎有一种坚不可摧的精神,让人着实感到心灵震撼。

拼忠:汗,他们走的真是精英道路啊!

Rome 波:可以聘请来当我的翻译吗?月工资比足球贵一块。一个月13元!!!

NAGOSAN:葡萄牙必须说悄悄话了。

猫宝宝2010:既然他在日本踢球,应该从小是在国外长大的,也不奇怪啊!



# 神州行预存50元送15元,预存100元送40元

详情咨询 10086 或移动营业厅